

2011年9月23日 星期五 (辛卯年八月廿六) 市长热线: 12345 新闻热线: 63160000  
南阳网: www.01ny.cn 第2892期

## 市领导接见全国道德模范提名奖获得者程武超 弘扬模范精神 共建和谐南阳

**本报讯** (记者陈琰炜)9月22日,市委常委、宣传部长姚进忠在南阳宾馆亲切接见了载誉归来的第三全国道德模范提名奖获得者程武超。副市长、市公安局局长李国周,市文明办、西峡县主要负责同志参加了接见。

程武超是西峡县内燃机排气管有限公司董事长。1983年,为了偿还30万元国家贷款,他毅然辞去公职,来到濒临倒闭的企业艰苦创业,不仅救活了企业,还清了贷款,还产生良好的经济效益。2010年,西峡发生洪灾,在企业损失500万元的情况下,程武超捐款捐物近百万元,履行了一个企业家的社会责任。9月20日晚,在北京举行的第三全国道德模范评选表彰颁奖典礼上,程武超荣获全国道德模范提名奖。

姚进忠指出,程武超带领企业取得了令人瞩目的成就,并做了大量的公益事业,得到了社会的肯定,这次获得第三全国道德模范提名奖,既是个人的荣誉,也是南阳人民的光荣。当前,在全市上下迎接第七全国农民运动会的关键时期,新闻媒体要充分发挥舆论导向作用,大力宣传程武超式先进人物,弘扬他们的先进事迹、先进精神,以此鼓舞人、感染人、教育人,在全社会形成学习先进、争当先进的氛围,进一步提高广大市民的文明素质,促进社会和谐,提高幸福指数。

程武超表示,要再接再厉,既要办好企业,又要主动担当社会责任,热心公益事业,为建设开放富裕魅力和崭新南阳作出新的贡献。(37)

右图:9月22日,市委常委、宣传部长姚进忠(左一),副市长、市公安局局长李国周(后排右一)接见载誉归来的第三全国道德模范提名奖获得者程武超。

本报记者 阎亚平 摄

### 县市区农运会筹备工作巡礼③

## 唐河:舞龙舞狮馆雄姿初现

本报记者 司马连竹

日前,记者在第七届全国农运会唐河舞龙舞狮综合体育馆施工现场看到,底座似卧狮、顶部似飞龙的综合体育馆已初具雏形,外形与其将承担的舞龙舞狮项目非常吻合。

舞龙舞狮综合体育馆位于唐河县体育广场西侧,建筑总面积为5730平方米,总投资5000万元。体育馆为两层,钢筋混凝土结构,场馆内拥有固定坐椅1546个,活动坐椅846个,设计使



争做文明带头人”活动;在社区开展“社会公德进社区”活动。

开展“两争一迎”以来,该县形成齐抓共管、全民参与的长效机制。在整洁市容市貌方面,严格落实门前“五包”制度,不留死角;严格摊点管理,加强对公共场所卫生环境管理,把集中整治和经常性管理结合起来,形成了环境卫生长效管理机制。(65)

### 第七届全国农运会宣传口号选登(之五)

为农运加油,为农民喝彩  
厚重河南,魅力南阳,动感农运  
友谊在南阳汇聚,梦想在农运腾飞  
活力南阳魅力无限,和谐农运快乐有约

## 天冠集团沼气发电项目并网发电

每年可减排二氧化碳13万吨

**本报讯** (记者陈琰炜 通讯员 李瑞)9月22日,记者从天冠集团生物天然气公司获悉,该公司沼气发电项目于近日并网发电,余热锅炉也正式投入运营。

天冠集团是我国四大定点生产燃料乙醇的企业。早在上个世纪60年代,该集团已开始研究高浓度酒精糟液厌氧处理技术,2009年3月开始建设日产50万立方米沼气项

目,其中,10万立方米沼气作为居民生活用气,40万立方米沼气用来发电。2011年4月底,已正式向中心城区居民供气。

沼气发电项目是利用燃料乙醇生产过程中产生的有机废水发酵产生沼气,继而依靠沼气燃烧产生的热能进行发电。经过沼气发酵后的酒糟液厌氧处理,污染值比发酵前降低了85%,发酵后的糟液还是一种富含氮

磷钾的有机肥料,用于农田灌溉,可使各种农作物增产15%至40%。

该项目共投资8500万元,4台3000千瓦时的内燃发电机组均从国外进口,性能机动灵活,热效率高。目前,每立方米沼气可发电2.5度,每年需用沼气1.3亿立方米,二氧化碳减排量约为13万吨,相当于节约标煤10万吨,具有非常显著的环保效应和示范效应。(37)

## 倡导绿色出行 享受低碳生活

市领导坐公交体验“无车日”

**本报讯**(记者陈琼)9月22日是“中国城市无车日”。当日,副市长贺国营登上公交车并刷了公交IC卡。在整洁宽敞的公交车车厢内,贺国营与市民亲切交谈,详细了解大家日常出行方式,关切询问大家在出行中遇到的困难。公交公司的引导员微笑着为大家发放“绿色交通 城市未来”宣传单。当了解到我市将于2012年第七届全国农运会开幕前在市区范围内全面安装公交智能化调度系统,且目前市中心城

区已推广公交IC卡1.1万余张时,贺国营表示赞赏。他嘱咐交通部门相关负责人,要完善城市道路网络,加强公交基础设施建设,科学规划公交线路,同时要强化监管,切实改善公交营运环境,从而为市民提供更为便捷的出行条件。

贺国营指出,精心组织好“无车日”这项大型社会公益活动,需要全社会的共同努力。政府各职能部门要按照分工,各司其职,密切配合,共同组织好“无车日”活动。希望市民自觉参加“无车日”活动,从现在做起,从自我做起,增强环保理念,让绿色出行成为一种生活习惯。(39)

## 我市召开城市公交规划初步方案评审会 优先发展公交 打造宜居家园

**本报讯**(记者王璐)9月21日,我市召开城市公共交通规划初步方案评审会议。副市长贺国营出席会议并讲话。

为更好满足居民经济、方便、安全、舒适的出行需求,着眼实施公交优先发展战略,市交通局组织编制了《南阳市城市公共交通规划》。评审会上,与会专家领导对我市城市公共交通规划建设文本进行了审阅和讨论,认为设计策划方案总体较好,但需进一步结合南阳实际情况进行修改完善,并就方案中公交场站的位置、规模,提高城市交通资源利用率,缓解城市交通拥堵,促进城市经

济社会的协调持续发展等方面,提出了具体修改意见和要求。

贺国营在讲话中指出,南阳的交通运输事业为我市经济社会发展提供了重要支撑。公交规划是城市规划的一部分,各相关单位要积极参与,要站在服务民生、落实优先发展公共交通战略的高度认真研究,切实结合南阳实际,进一步完善规划。同时要与南阳经济发展和“十二五”规划相结合,特别是农运会公交专项规划要进一步优化,为农运会顺利举办提供保障,使该规划最终成果能更好地指导南阳公共交通事业发展,为群众提供更加安全便捷的出行条件。

## 市民政局长今日与您沟通

■时间:9时至10时 ■电话:12345 63160000



**宇信·凯旋城**  
VICTORY CITY OF YUXIN

宛市一房预售证第2011031号



宇信·凯旋城 一座城市的骄傲

## 献礼国庆 圆梦凯旋城

南阳人气最旺楼盘,品质地产实力钜献,全城火爆热销中

9月20日—10月9日 宇信·凯旋城双重大礼迎国庆

第一重:购房享特惠,再抽圆梦游

活动期间,新购买宇信·凯旋城住宅客户,交清房款后可享受总房款1%的额外优惠,更有机会抽取5000元圆梦旅游基金。

第二重:浪漫满屋DIY,心心相印对对碰

活动期间,凡到访宇信·凯旋城营销中心的客户均可免费获得自由手工DIY创意模型一套及

烫印客户照片的情侣全变杯一对(现场拍照或客户自带电子版照片)。

以上活动详情,请垂询宇信·凯旋城营销中心。

凯旋热线:63199999

项目地址:南阳市建设路与明山路交会处

●开发商/河南宇信 ●建筑设计/北京中机十院 ●景观规划/深圳紫月 ●企业网址/www.hnyuxin.cn ●整合推广/Unite 和联胜

本广告所展示的文字和图片仅供参考,不作为合同要约,买卖双方的权利义务以合同为准,本公司在法律允许的范围内保留最终解释权。

本公司对项目可能存在的缺陷不作任何承诺或保证,买卖双方的权利义务以合同约定为准,本公司在法律允许的范围内保留最终解释权。